

CORRECCIÓN DE ERRORES del listado PROVISIONAL de la Fase II del proceso de selección de Asesorías de Centros de Profesorado Territoriales.

Advertido error en el la lista provisional del proceso de selección de Asesorías vacantes de formación de Centros de Profesorado territoriales, Fase II:

Donde dice "HERNANDEZ URZÁIZ, ALEJANDRO",
debe decir: **"HERNÁNDEZ NEBRA, ALEJANDRO"**



Zaragoza, a 3 de Julio de 2020

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN,

Edo.: Gustavo Arce Fustero.